

Lisičja veverica *Sciurus niger*

Opis: velika veverica, ki meri od 45–70 cm, od tega je rep dolg 20–33 cm. Lisičje veverice imajo zelo različno obarvan kožuh. Najpogostejši so osebki z rjasto sivo obarvanim hrbtom in rjasto rumenim do oranžno obarvanim trebuhom. Redkejši so osebki, ki imajo povsem črn kožuh, osebki s črnim ali rjavim kožuhom, ki imajo bel smrček in ušesa, ter osebki, ki imajo siv kožuh in rjasto obarvane okončine, črno glavo ter bel smrček in ušesa. Rep je košat rjave ali oranžnorjave barve (pri sivi veverici je sive barve). Lisičja veverica je že na prvi pogled veliko večja od domorodne rdeče veverice (*Sciurus vulgaris*) in tudi približno 1/3 večja od sive veverice (*Sciurus carolinensis*). Pri rdeči in sivi veverici je trebuh bele ali svetlo sive barve. Lisičja veverica za razliko od rdeče veverice na ušesih nikoli nima čopkov (rdeča veverica jih ima vse leto, razen v poletnih mesecih).



Foto: Stefan Hageman

Domovina: Območje naravne razširjenosti lisičje veverice obsega celoten vzhodni del ZDA razen Nove Anglije.

Razširjenost v Sloveniji: Po dostopnih podatkih se lisičja veverica v Sloveniji ne pojavlja v naravi. Drugod po Evropi je nekaj posamičnih najdb iz ujetništva pobeglih osebkov, nikjer pa še ni ustaljene populacije.

Življenjski prostor: V primerjavi s sivo veverico poseljujejo bolj odprte površine s posamičnimi drevesi.

Poti vnosa: Lisičjo veverico so namerno naselili v več delih ZDA zunaj območja naravne razširjenosti. V Evropi se redko pojavljajo kot hišne živali.

Vplivi: V ZDA kjer je bila vrsta naseljena, prihaja do kompeticije z domorodnimi vrstami veveric, pri čemer ima lisičja veverica na domorodne vrste izrazito negativen vpliv.

Dodatna literatura:

CABI. (2014). *Sciurus niger* (fox squirrel). Pridobljeno od <http://www.cabi.org/isc/datasheet/64742>

UNEP-WCMC. (2010). Review of *Callosciurus erythraeus* and *Sciurus niger*. UNEP-WCMC, Cambridge. Pridobljeno od

http://ec.europa.eu/environment/cites/pdf/reports/Callosciurus_erythraeus_Sciurus_niger.pdf

Kays, R. W., & Wilson, D. E. (2002). Kays, R.W. and Wilson, D.E.: Mammals of North America

(Second Edition). Princeton University Press. Pridobljeno od <http://press.princeton.edu/titles/8998.html>